

**COORDENADORIA DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR EDUCAÇÃO BÁSICA II/2014**

A Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria de Estado da Educação, em referência às Instruções Especiais SE 02, publicadas no Diário Oficial do Estado em 26/09/2013, no uso de suas atribuições, torna pública a ALTERAÇÃO dos itens abaixo relacionados, da Relação de Vagas publicada no DOE 09/06/2017 e retificações em DOE 13, 14, 15 e 20/06/2017:

**D.E. CARAGUATATUBA**

11289 - MARIA JOSE PENHA FRUGOLI PROFA - Língua Portuguesa –O correto é 2I

11289 - MARIA JOSE PENHA FRUGOLI PROFA – Ed. Especial – Def. Intelectual – ONDE SE LÊ: 1R – LEIA-SE: 1I

**D.E. ITAQUAQUECETUBA**

43825 - ESTANCIA PARAISO – Inglês – EXCLUA-SE: 1I

**D.E. JAU**

583467 - CIDADE NOVA - Língua Portuguesa – ONDE SE LÊ: 2R – LEIA-SE: 1R

**D.E. MOGI DAS CRUZES**

41130 - NARCISO YAGUE GUIMARAES VEREADOR - Ed. Especial – Def. Intelectual – EXCLUA-SE: 1R

**D.E. SANTO ANDRÉ**

8564 - CARLINA CACAPAVA DE MELLO PROFA – Ed. Especial – Def. Auditiva – O correto é 1I

**D.E. SAO VICENTE**

909907 - ALBERTO AUGUSTO PASTOR - Ed. Especial – Def. Auditiva – EXCLUA-SE: 1R

**D.E. TAQUARITINGA**

25082 - JOAO CAETANO DA ROCHA PROF – Arte – EXCLUA-SE: 1R